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令和５年第１３回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和５年７月６日（木） 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題 （１）追加議案の取り扱いについて 

（２）その他 

 

４．出 席 委 員  柴 田 圭 子 委 員 長・平 田 新 子 副 委 員 長     

         石 井 恵 子 委    員・長谷川 則 夫 委    員 

         広 沢 修 司 委    員・徳 本 光 香 委    員 

         岩 田 典 之 議 長 

秋 谷 公 臣 副 議 長 

 

５．欠席委員   田 中 和 八 委    員 

 

６．説明のための出席者 

         市    長   笠 井 喜久雄 

         総 務 部 長   松 丸 健 一 

         総 務 課 長   齊 藤 祐 二 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   永 井 康 弘 

         係    長   今 井 好 美 

         主    事   金 子 直 史 
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会議の経過 

開会 午前９時３０分 

 

○永井議会事務局長 おはようございます。定刻となりましたので、始めさせていいただ

きます。 

 会議に先立ちまして、柴田委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○柴田委員長 おはようございます。雨の中ご足労様です。追加の日程がでましたので、

その取り扱いについてご協議いただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。 

 続きまして、会議に御出席いただきました笠井市長より御挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長  皆さん、おはようございます。本日は、お忙しい中、令和５年第２回の市

議会定例会に係る議会運営委員会を開催いただき、誠にありがとうございます。７月１１

日の本会議におきまして、市から追加提案いたします案件は、令和５年度一般会計の補正

予算についての１議案になります。 

詳細につきましては、このあと、総務課長が説明いたしますので、よろしくお願いいた

します。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。 

 笠井市長におかれましては、この後、公務のため退席とさせていただきます。 

 それでは、委員会会議につき、議事等につきましては柴田委員長にお願いいたします。 

○柴田委員長 ただいまの出席は６名です。委員会条例第16条の規定により、定足数に達

しております。 

 これより令和５年第１３回議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。開いておられますでしょうか。 

 議題１、追加議案の取り扱いについてを議題といたします。 

 執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明を願います。 

 齊藤総務課長。 

○齊藤総務課長 皆様、あらためましておはようございます。１１日最終日に追加提案を

させていただきます議案について説明をさせていただきますので、資料の方をご覧いただ

きたいと思います。 

 今回追加提案させていただきます議案については、補正予算が１件でございます。 

 議案第２０号、令和５年度白井市一般会計補正予算（第６号）について、所管課は財政

課となります。歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ８，０８７万３千円を追加し、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２２１億１，９８０万７千円とするものでございま

す。今回の補正につきましては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活

用して実施する４事業について補正をするものでございます。 
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主な補正内容でございますが、電力、ガス、食料品等の価格高騰に直面する「令和５年

度住民税均等割のみ課税世帯」に対し、市独自の「価格高騰支援給付金」を給付するため、

所要額を計上するもの。 

次が、電力・ガス等の価格高騰による影響を受ける法人及び個人事業主に対し、市独自

の「電力・ガス等価格高騰対策支援金」を給付するため、所要額を計上するもの。 

燃料等の価格高騰の影響を受ける「市内路線バス事業者」に対し、市独自の「地域公共

交通支援金」を給付するため、所要額を計上するもの。 

給食用食材費の高騰に対し、学校給食の質・量を維持するための所要額を計上するもの

でございます。なお、これらの事業につきましては、この後の議員全員協議会で概要を説

明させていただきますのでよろしくお願いいたします。以上です。 

○柴田委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求めた

い方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 執行部は退席をお願いいたします。ありがとうございました。 

次に、事務局より追加議案の取り扱いについて説明を求めます。事務局長。 

○永井議会事務局長 それでは、議案等の追加提案を受けまして、７月１１日、定例会最

終日の議事日程についてご説明させていただきます。お手元に配布の議事日程（案）、を

ご覧ください。執行部から説明のありました追加提案の、補正予算１件につきましては、

７月１１日火曜日の本会議に追加して審議する案でございます。日程第９ 議案第１９号 

令和５年度白井市一般会計補正予算（第５号）についての後に、日程第１０として、議案

第２０号 令和５年度白井市一般会計補正予算（第６号）についてを追加しております。

なお、追加議案の審議については、閉会日の追加であることから、委員会付託を省略して

審議をお願いしたいと思います。追加議案の審議の後は、請願、陳情、提出があれば発議

案の審議となります。以上、議事日程案となります。よろしくお願いいたします。 

○柴田委員長 以上で議会事務局長より説明が終わりましたが、ただ今の説明について、

補足説明を求めたい方はおられますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 

○柴田委員長 それでは、追加議案の取り扱いについては、事務局長から説明のとおり、

追加提案の、補正予算１件については７月１１日の本会議に追加し、日程第９議案第１９

号 令和５年度白井市一般会計補正予算（第５号）についての後に、日程第１０として、

議案第２０号 令和５年度白井市一般会計補正予算（第６号）についてを、委員会付託を

省略して審議することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○柴田委員長 異議なしと認め、さよう決定しました。議題２ その他についてを議題と

します。委員の皆様から何かございますか。 
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〔「ありません」と言う者あり〕 

○柴田委員長 議長からありましたらお願いします。 

○岩田議長 ございません。 

○柴田委員長 事務局から何かありましたらお願いします。 

○永井議会事務局長 ございません。 

○柴田委員長 ほかに何かございますか。無いようですので、以上で、本日の議題は全部 

終了いたしました。よって、議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りま

して、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


